Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS

STACBOND

1 SECCION VERTICAL TIPO

2 SECCION VERTICAL REMATE INFERIOR

3 SECCION VERTICAL REMATE CORONACION
4 SECCION VERTICAL VENTANA DINTEL

5 SECCION VERTICAL VENTANA VIERTEAGUAS
6 SECCION HORIZONTAL TIPO

7 SECCION HORIZONTAL ESQUINA EXTERIOR
8 SECCION HORIZONTAL ESQUINA INTERIOR

9 SECCION HORIZONTAL VENTANA JAMBA
10 SECCION HORIZONTAL ESQUINA CURVA
11 SECCION HORIZONTAL CIERRE CAMARA
12 SECCION VERTICAL FALSO TECHO

REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

Q@ www.stac.es




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

Esta informacion tiene caracter

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS

| STOC BOND

TIPO BIDIRECCIONAL REM..01.01

1:2 (Ad)

AN

A

T
g

63 (.. 273 mm

Placa de panel STACBOND 9 Perfil auxiliar

Montante perfil OMEGA 10 Perforaciones para drenaje

Separador DOBLE T 11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado
Travesafio perfil OMEGA

Unién montantes STB-REMACHADO

Tornillo pasante M 6 x 60/70

Remache ciego

0 N O a »p WON =

Tornillo autotaladrante REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018 Q@ www.stac.es




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS

| STOC BOND

TIPO UNIDIRECCIONAL REM..01.02

1:2 (Ad)

AN

A

63 (.. 273 mm

5-20 mm

Placa de panel STACBOND 9 Perfil auxiliar

Montante perfil OMEGA 10 Perforaciones para drenaje

Separador DOBLE T 11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado
Travesafio perfil OMEGA

Unién montantes STB-REMACHADO

Tornillo pasante M 6 x 60/70

Remache ciego

0 N O a »p WON =

Tornillo autotaladrante REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018 Q@ www.stac.es




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS

| STOC BOND

REMATE INFERIOR REM..02.01

1:2,5 (Ad)

RN

T

Placa de panel STACBOND 9 Perfil auxiliar
Montante perfil OMEGA 10 Perforaciones para drenaje
Separador DOBLE T 11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado

Travesafio perfil OMEGA

Unién montantes STB-REMACHADO
Tornillo pasante M 6 x 60/70

Remache ciego

0 N OO a p WON =

Tornillo autotaladrante REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018 Q@ www.stac.es




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

Esta informacion tiene caracter

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS
SECCION VERTICAL
REMATE INFERIOR

STACBOND

REM..02.02

1:2,5 (Ad) < —
i
e |
IS
Ey U I
1 -fp
e 631.0273mm .
7
|
3 S
|
Fa=o >
g ¥
s T
I
I
7
£ .
ey L |§
7
. é
W
— .
1 Placa de panel STACBOND 9 Perfil auxiliar
2 Montante perfil OMEGA 10 Perforaciones para drenaje
3 Separador DOBLE T 11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado
4 Travesafo perfil OMEGA
5 Unién montantes STB-REMACHADO
6 Tornillo pasante M 6 x 60/70
7 Remache ciego
8 Tornillo autotaladrante

REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

Q@ www.stac.es




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

Esta informacion tiene caracter

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS
SECCION VERTICAL
REMATE CORONACION

STACBOND

REM..03.01

1:2,5 (Ad)

Ia N (OXRO0Z0
0000 O
- 83]..273m COO~G) A
OO (A O 7
N > N
JOL®, 0o OO~
\
|
I
4
4 7 A <
4 p 4
|
|
I
1 Placa de panel STACBOND 9 Perfil auxiliar
2 Montante perfil OMEGA 10 Perforaciones para drenaje
3 Separador DOBLE T 11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado
4 Travesafo perfil OMEGA
5 Unién montantes STB-REMACHADO
6 Tornillo pasante M 6 x 60/70
7 Remache ciego
8 Tornillo autotaladrante REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

Q@ www.stac.es



Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS

| STOC BOND

VENTANA DINTEL REM..04.01

1:2 (Ad)

63 1.

Placa de panel STACBOND 9 Perfil auxiliar
Montante perfil OMEGA 10 Perforaciones para drenaje
Separador DOBLE T 11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado

Travesafio perfil OMEGA

Unién montantes STB-REMACHADO
Tornillo pasante M 6 x 60/70

Remache ciego

0 N O a »p WON =

Tornillo autotaladrante REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018 Q@ www.stac.es




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS
SECCION VERTICAL

STACBOND

VENTANA VIERTEAGUAS REM..05.01
1:2 (A4)
O
9
1
7P
S
1= U
g - —1tP
oo
|~ I
I
[ ]
TR
B X
IR
[ I
o i
3] I
I
I
|
I
63 1. 27
1 Placa de panel STACBOND 9 Perfil auxiliar
2 Montante perfil OMEGA 10 Perforaciones para drenaje
3 Separador DOBLE T 11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado
4 Travesafo perfil OMEGA
5 Unién montantes STB-REMACHADO
6 Tornillo pasante M 6 x 60/70
7 Remache ciego
8 Tornillo autotaladrante

REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

Q@ www.stac.es




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS
SECCION VERTICAL
VENTANA VIERTEAGUAS

STACBOND

REM..05.02

1:2 (Ad)

o]
&

\

1A

XZZZX

s AT
g Ay D

63 1.

N
\l
3

Placa de panel STACBOND
Montante perfil OMEGA

Separador DOBLE T

Travesafio perfil OMEGA

Unién montantes STB-REMACHADO
Tornillo pasante M 6 x 60/70

Remache ciego

0 N OO a p WON =

Tornillo autotaladrante

9 Perfil auxiliar
10 Perforaciones para drenaje

11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado

REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

Q@ www.stac.es




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS
SECCION VERTICAL
VENTANA VIERTEAGUAS

STACBOND

REM..05.03

1:2 (Ad)

R
1L

e\l

!

XIZIZZX

63 1.

27

<A

|

0 N OO a p WON =

Placa de panel STACBOND
Montante perfil OMEGA

Separador DOBLE T

Travesafio perfil OMEGA

Unién montantes STB-REMACHADO
Tornillo pasante M 6 x 60/70
Remache ciego

Tornillo autotaladrante

10 Perforaciones para drenaje

11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado

9 Perfil auxiliar

REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

Q@ www.stac.es




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS
SECCION VERTICAL
VENTANA VIERTEAGUAS

STACBOND

REM..05.04

1:2 (Ad)

XIIZIZTX

R Ty
oA D

631..27

0 N OO a p WON =

Placa de panel STACBOND
Montante perfil OMEGA

Separador DOBLE T

Travesafio perfil OMEGA

Unién montantes STB-REMACHADO
Tornillo pasante M 6 x 60/70
Remache ciego

Tornillo autotaladrante

9 Perfil auxiliar

10 Perforaciones para drenaje

11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado

REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

Q@ www.stac.es




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS
SECCION HORIZONTAL
TIPO BIDIRECCIONAL

STACBOND

REM..06.01

1:2 (Ad)

5-20 mm

Placa de panel STACBOND
Montante perfil OMEGA

Separador DOBLE T

Travesafio perfil OMEGA

Unién montantes STB-REMACHADO
Tornillo pasante M 6 x 60/70

Remache ciego

0 N O a »p WON =

Tornillo autotaladrante

9 Perfil auxiliar
10 Perforaciones para drenaje

11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado

REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

Q@ www.stac.es



Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS
SECCION HORIZONTAL

STACBOND

TIPO UNIDIRECCIONAL REM..06.01
1:2 (A4)
-
N
N
\
™
N
N
©
©
v | |
[ % (‘g) 1
5-20 mm
1
1 Placa de panel STACBOND 9 Perfil auxiliar
2 Montante perfil OMEGA 10 Perforaciones para drenaje
3 Separador DOBLE T 11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado
4 Travesafo perfil OMEGA
5 Unién montantes STB-REMACHADO
6 Tornillo pasante M 6 x 60/70
7 Remache ciego
8 Tornillo autotaladrante

REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

Q@ www.stac.es



-—
o @
N~
o -
=
L
(14
1 0
me
=
T -
EE
¥ = DOn
<6Qw
Sgck S
O O x \ /
___ n I w /
-4z g < \
40 2 <
_ = = ~
NWD=zos | 5
— C Q =
DEEFEE
- T
-\N-/:\I~INX. 7\1\4
‘|lenyos|aju| pepaidold ap A9 | &p uoioe|olA eun auodns ‘oudu0 A pepljigesuodsal ns e 0jalns opuepanb
0JUBLINOOP 8)SO 8P BPEZIIOINE OU UgEWIOjSUe} O/A ‘BO1UDY] UQIDBWIO) UOD Seuosiad e opiBuIp Bjse ‘0sed 'soiquied Juyns apand A oAljejusLIo

e0l|qnd UQIBJIUNWOD ‘UIONQLISIP ‘Ugloonpoldal Jeinbien) 0opo} ud ‘anb osn ns ap d|qesuodsal voey s ou @OV1S 19joBIRD 8UB|} UQIDBLWIOUI B)ST

REV 08/18
Q@ www.stac.es

11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado

10 Perforaciones para drenaje

9 Perfil auxiliar

1 Placa de panel STACBOND

5 Union montantes STB-REMACHADO

6 Tornillo pasante M 6 x 60/70

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

2 Montante perfil OMEGA

3 Separador DOBLE T
4 Travesafo perfil OMEGA

8 Tornillo autotaladrante

7 Remache ciego




SISTEMA STB-REM
DETALLES CONSTRUCTIVOS
SECCION HORIZONTAL

ESQUINA INTERIOR

STACBOND

REM..08.01

6

%

‘[lenjos|aiu| pepaldold ap Aa7 | p uQioe|olA eun auodns
0JUBINJOP 8)S8 8P EPEZIIOINE OU UgloBLWIOjSUEI} O/A
eol|gnd ugIoedIUNWOD ‘UgIdNQUISIP ‘uolponpoldal Jainbjen)

‘oudu0 A pepljigesuodsal ns e 0jalns opuepanb

‘BOIUOS) UQIOBULIO) U0D seuosiad e opibuip B}se ‘osed

opoj} ua ‘enb osn ns ap a|qesuodsal 8oey 85 OU (OVIS

‘soiquied Juyns apand A OAljERjuSLIO
J8)0BIED BUBI UgIDBWIOJUI BIST

9 Perfil auxiliar

1 Placa de panel STACBOND
2 Montante perfil OMEGA
3 Separador DOBLE T

10 Perforaciones para drenaje

11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado

4 Travesafo perfil OMEGA

5 Unién montantes STB-REMACHADO

6 Tornillo pasante M 6 x 60/70

7 Remache ciego

REV 08/18

8 Tornillo autotaladrante

Q@ www.stac.es

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018



Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS
SECCION HORIZONTAL
VENTANA JAMBA

STACBOND

REM..09.01

1:2,5 (Ad)

Dy
%*

=T 1

I | A
£ = ] o
5-20 mm
8] i
Placa de panel STACBOND 9 Perfil auxiliar
Montante perfil OMEGA 10 Perforaciones para drenaje
Separador DOBLE T 11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado

Travesafio perfil OMEGA

Unién montantes STB-REMACHADO
Tornillo pasante M 6 x 60/70

Remache ciego

0 N OO a p WON =

Tornillo autotaladrante

REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

Q@ www.stac.es




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS

| STOC BOND

VENTANA JAMBA REM..09.02

1:2,5 (Ad)

Placa de panel STACBOND 9 Perfil auxiliar
Montante perfil OMEGA 10 Perforaciones para drenaje
Separador DOBLE T 11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado

Travesafio perfil OMEGA

Unién montantes STB-REMACHADO
Tornillo pasante M 6 x 60/70

Remache ciego

0 N OO a p WON =

Tornillo autotaladrante REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018 Q@ www.stac.es




REM..10.01

STACBOND

SISTEMA STB-REM
DETALLES CONSTRUCTIVOS
SECCION HORIZONTAL

ESQUINA CURVA

wwoe -9

}j}

,ﬂ \\\\\\\\\\\\\ \%7\ : \A%L
W -
| . W i £

{
I

E

1 Placa de panel STACBOND
2 Montante perfil OMEGA
3 Separador DOBLE T

AIEh

fe

WLy

—
&
<
N
0
N
-
‘|lenyos|aju| pepaidold ap A9 | &p uoioeolA eun auodns ‘oudu0 A pepijigesuodsal ns e 0jalns opuepanb
0JUBLINOOP 8)SO 8P BPEZIIOINE OU UgEWIOjsuel} O/A ‘BO1UDY] UQIDBWIO) UOD Seuosiad e opibuIp Blse ‘oseo 'soiquied Juyns apand A oAljejusLIo

e0l|qnd UQIOBJIUNWOD ‘UQIONQLISIP ‘Ugloonpoldal Jeinbien) 0opo} ud ‘anb osn ns ap d|qesuodsal voey s ou @OV1S 19joBIRD 8UB|} UQIDBLWIOUI B)ST

REV 08/18
Q@ www.stac.es

11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado

10 Perforaciones para drenaje

9 Perfil auxiliar

REMACHADO

6 Tornillo pasante M 6 x 60/70

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

4 Travesafo perfil OMEGA
5 Unién montantes STB
8 Tornillo autotaladrante

7 Remache ciego




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS

STACBOND

SECCION VERTICAL
CIERRE DE CAMARA REM..11.01

1

:2 (Ad)

[l T

Toe ;

| i

| % e
L] b

0 N O a »p WON =

Placa de panel STACBOND 9 Perfil auxiliar

Montante perfil OMEGA 10 Perforaciones para drenaje

Separador DOBLE T 11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado
Travesafio perfil OMEGA

Unién montantes STB-REMACHADO

Tornillo pasante M 6 x 60/70

Remache ciego

Tornillo autotaladrante REV 08/18

©

Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018 Q@ www.stac.es




Cualquier reproduccion, distribucion, comunicacion publica
ylo transformacién no autorizada de este documento

STAC® no se hace responsable de su uso que, en todo

Esta informacion tiene caracter

caso, esta dirigido a personas con formacion técnica,
quedando sujeto a su responsabilidad y criterio.

orientativo y puede sufrir cambios.

supone una violacion de la Ley de Propiedad Intelectual.

SISTEMA STB-REM

DETALLES CONSTRUCTIVOS
SECCION VERTICAL
FALSO TECHO

STACBOND

REM..12.01

1:4 (Ad)

=l

[o] [ [} [3]

5-20mm

s] [ [Jfs 4 2]

Placa de panel STACBOND
Montante perfil OMEGA

Separador DOBLE T

Travesafio perfil OMEGA

Unién montantes STB-REMACHADO
Tornillo pasante M 6 x 60/70

Remache ciego

0 N OO a »p WON =

Tornillo autotaladrante

9 Perfil auxiliar
10 Perforaciones para drenaje

11 Pletina de aluminio para fijacién y remachado

REV 08/18

© Sistemas Técnicos del Accesorio y Componentes, S.L.; Padrén 2018

Q@ www.stac.es




